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Omologazione risultati gare del 10/01/2015 -  1° giornata di RITORNO - 1°Fase Gironi 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 

============================================================================================================= 

Girone 1 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete  Arbitro 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

CUS MOLISE ASD               -ASD SCAMPIA RUGBY F.C.                  19 -   0   ( 2- 0) Sig. SALIERNO L. 

(Posticipata al 11/01/2015) 

ASD SAN GIORGIO DEL SANNIO   -RUGBY VESUVIO ASD                       69 -   0   (11- 0) Sig. ESPOSITO C. 

(Posticipata al 11/01/2015) 

A.S.D. ARECHI RUGBY          -WOLWES RUGBY OSPEDALETTO ASD           137 -   0   (21- 0) Sig. SALVOROSSI A. 

(Posticipata al 11/01/2015) 

ASD POLISPORTIVA SARNESE     -ASD EAGLES RUGBY CIMITILE               77 -   0   (13- 0) Sig. SILVESTRO A. 

(Posticipata al 11/01/2015) 

 

C L A S S I F I C A            Girone 1 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

A.S.D. ARECHI RUGBY                  45     9     9     0     0   105   661    32   629    0    9 

ASD POLISPORTIVA SARNESE             38     9     8     0     1    52   332   104   228    0    9 

ASD SAN GIORGIO DEL SANNIO           33     9     6     0     3    63   421   112   309    0    9 

ASD SCAMPIA RUGBY F.C.               23     9     5     0     4    19   120   175   -55    0    9 

CUS MOLISE ASD                       21     9     4     0     5    35   225   139    86    0    9 

RUGBY VESUVIO ASD                    18     9     5     0     4    45   299   235    64    8-   9 

SPARTACUS RUGBY SOCIAL CLUB ASD       2     8     2     0     6    10    59   176  -117    8-   8 

ASD EAGLES RUGBY CIMITILE             4-    9     0     0     9     1    14   589  -575    4-   9 

WOLWES RUGBY OSPEDALETTO ASD          4-    9     1     0     8    10    74   643  -569    8-   9 

 

SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE 

 

AMMONIZIONI -  1° Cartellino Giallo 

- D'ALESIO BENITO, della ASD SCAMPIA RUGBY F.C., espulso temporaneamente al 10° del 2°tempo 

AMMONIZIONI -  3° Cartellino Giallo 

- TEDESCO GIUSEPPE, della ASD POLISPORTIVA SARNESE, espulso temporaneamente al 31° del 2°tempo 

 

 

ILLECITI TECNICI A CARICO DI SOGGETTI AFFILIATI – MULTA 

- CUS MOLISE ASD, infraz. Art. 29/1 lett. K) R.d.G. (Assenza Allenatore), MULTA € 50.00= (CINQUANTA/00). 

- ASD SCAMPIA RUGBY F.C., infraz. Art. 29/1 lett. K) R.d.G. (Assenza Allenatore), MULTA € 50.00= AUMENTATA AI SENSI 
DELL’ART. 15/1 AD € 100,00 (CENTO/00). 
- ASD EAGLES RUGBY CIMITILE, infraz. Art. 29/1 lett. A) R.d.G. (Assenza Accompagnatore), MULTA € 50.00= (CINQUANTA/00). 
 

DELIBERA GARA: CUS MOLISE – ASD SCAMPIA RFC  

Il Giudice Sportivo,  

visto il referto arbitrale del Sig. Salierno L. e le integrazioni pervenute il 20/01/2015 ed il 22/01/2015 

con le quali il suddetto riferisce che per “mera dimenticanza” non ha riportato nel primo invio del referto 

che la gara è stata giocata dal 34° minuto del 2° tempo con mischie no-contest.  

Più precisamente il direttore di gara riferisce che la società ASD SCAMPIA RFC ha presentato un elenco 

giocatori di 21 atleti e n. 5 di essi adeguatamente preparati a giocare in 1^ linea ma al 13° minuto del 2° 

tempo, 26° minuto del 2° tempo ed al 33° minuto del 2° tempo è venuto a mancare, per infortunio, la prima 

linea idonea ad effettuare regolari mischie.  

viste le disposizioni contenute nelle Regole di Gioco alla regola 3.5 lettera c) (“Quando una squadra ha in 

lista 19, 20, 21 o 22 giocatori ci devono essere cinque giocatori che possono giocare in prima linea per 

assicurare che, alla prima occasione in cui sia necessario rimpiazzare un tallonatore e, alla prima occasione 

in cui sia necessario rimpiazzare un pilone, la squadra possa continuare a giocare, in sicurezza, mischie con 

contesa”), e la regola 3.13 lettera d) (“se a seguito di una serie d’espulsioni o d’infortuni, una squadra 

non ha un numero sufficiente di giocatori preparati per giocare in prima linea, la partita proseguirà con 

mischie no-contest”);  

OMOLOGA 

la gara con il risultato conseguito sul campo di 19 a 0 (3-0) in favore della società CUS MOLISE.  

 

     Il Segretario         Il Giudice Sportivo 

(Sig. Leonardo Cerino)         (Avv. Paolo Grandoni) 

 (Avv. Sergio Grandoni) 

 

 


